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 انمىضىع
 

  
 لايسمح باستعمال الآنت انحاسبت                   

 
 

  ( وقط 5 ): انتمشيه الأول 

4𝑥:        حم انًعبدنزٍٛ انزبنٛزٍٛ   (1ٌ         1.5         − 1 = 11           ٔ      2𝑥 3𝑥 + 5 = 0 

2𝑥:      حم انًززاجحزٍٛ  انزبنٛزٍٛ   (2ٌ         2            − 3 ≤ 9            ٔ     𝑥 − 2 ≤ 5𝑥 + 6 

 :                        حم انُظًخ انزبنٛخ   (3ٌ          1.5        
𝑥 − 3𝑦 = 1

2𝑥 + 3𝑦 = 20  
  

 (وقطتان  ): انتمشيه انثاوي 

 ٔ جبءد.  عبئهخ نًعزفخ كًٛخ انحهٛت انذ٘ رسزٓهكّ كم عبئهخ فٙ انٕٛو 500                     أجزٚذ دراسخ عهٗ 

 :                      انُزبئج عهٗ انشكم انزبنٙ 
  

 4 3 2 1 0 كًٛخ انحهٛت انًسزٓهك فٙ انٕٛو ثبنهزز:  انًٛشح 

 p 100 200 100 50 عذد انعبئلاد: انحصٛص 

 
 p=50رحقق أٌ     (1ٌ           0.5       

   2احست انُسجخ انًئٕٚخ انًٕافقخ نهًٛشح   (2ٌ           0.5       

 احست انًعذل انحسبثٙ نٓذِ انًزسهسهخ الإحصبئٛخ  (3   1ٌ         

 ( وقط 6 ): انتمشيه انثانث 

, 𝑂)                           َعزجز فٙ انًسزٕٖ انًُسٕة إنٗ يعهى يزعبيذ يًُظى  𝐼 , 𝐽) انُقط  انزبنٛخ : 
                       𝐴(1 , 2) ٔ 𝐵(−1 , 1) ٔ 𝐶(3, −2) 

    𝐴  ٔ  𝐵   ٔ   𝐶أَشئ انُقط    (1ٌ           0.75    

 𝐷  دٌٔ حسبة إحذاثٛزٙ  B إنٗ  𝐴 ثبلإساحخ انزٙ رحٕل 𝐶 صٕرح انُقطخ  𝐷أَشئ انُقطخ   (2ٌ           0.5      
   B إنٗ  𝐴  ثبلإساحخ انزٙ رحٕل 3   ٔ شعبعٓب  𝐴حذد صٕرح انذائزح انزٙ يزكشْب    (3ٌ           0.5      

 (الإَشبء غٛز يطهٕة(                            

      0.5ٌ 4   )a)   حذد إحذاثٛزٙ انًزجٓخ𝐴𝐵       

    0.75ٌ                b)   حذد انًسبفخ𝐴𝐵 

      0.5                ٌc)    حذد إحذاثٛزٙ انُقطخ𝐾  يُزصف انقطعخ   𝐴𝐵  
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        1         ٌ5  )a)   رحقق أٌ انًعبدنخ انًخزصزح نهًسزقٛى(𝐴𝐵)  ْٙ 𝑦 =
1

2
𝑥 +

3

2
   

     0.5         ٌ      b)    حذد ، ثذٌٔ أ٘ حسبة ، انًعبيم انًٕجّ نهًسزقٛى(𝐶𝐷) 

       1           ٌ     c)  انًبر يٍ   (∆)حذد انًعبدنخ انًخزصزح نهًسزقٛى𝐶   انعًٕد٘ عهٗ انًسزقٛى ٔ  (𝐴𝐵) 

 ( وقط 4 ): انتمشيه انشابع 

= 𝑓 𝑥   انًعزفخ ة𝑓َعزجز  انذانخ انخطٛخ   (1                     
4

5
𝑥 

    0.5                ٌa)   يب ْٕ يعبيم انذانخ 𝑓 ؟  

    0.5                ٌb)  ثبنذانخ  15حذد صٕرح انعذد  𝑓 
    0.5                ٌc)  ّثبنذانخ  8حذد انعذد انذ٘ صٕرر 𝑓 

= 𝑔 0  انذانخ انزآنفٛخ ثحٛث    𝑔َعزجز   (2                     −5   ٔ   𝑔 1 = 5 

       1ٌ  a)   حذد يعبيم انذانخ𝑔 
    0.5                 ٌb)     ٌرحقق أ𝑔 𝑥 = 10𝑥 − 5 

       1                 ٌc)   حذد انعذد𝑚 ثحٛث ركٌٕ انُقطخ 𝐸(𝑚 , 𝑚 +  𝑔 رُزًٙ إنٗ انزًثٛم انًجٛبَٙ نهذانخ  (1
 ( وقط 3 ): انتمشيه انخامس 

 
AB  يكعجب ثحٛث  ABCDEFGH                  َعزجز  = 4  ٔ  I  يُزصف انقطعخ   AB       

 ABCDEFGHأحست حجى انًكعت   (1ٌ          0.5    

  AEFGHأحست حجى انٓزو  (2          1ٌ       

CIرحقق أٌ    (3          ٌ 0.5     = 2 5     

                  GIأحست انًسبفخ   (4ٌ          1       
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